



УКРАЇНА
ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ РЕГЛАМЕНТУ, ДЕПУТАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ,
ЕТИКИ, ЗАКОННОСТІ І ЗАХИСТУ ПРАВ ГРОМАДЯН

ПРОТОКОЛ № 30

16 квітня 2019 року

м. Вижниця

Головує: Кисилиця М.В. – голова постійної комісії

Присутні члени комісії: Гаврильчук І.С., Герещун Ю.І.

Відсутні члени комісії: Голяк С.Ф.

Запрошені: Осипчук В.С. – начальник сектору превенції Вижницького відділення поліції Кіцманського ВП ГУНП в Чернівецькій області

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про інформацію Вижницького відділення поліції Кіцманського відділу поліції ГУНП в Чернівецькій області про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на території Вижницького району (звіт про результати роботи за 2018 рік).
2. Про розгляд проектів рішень XXVIII сесії районної ради VII скликання 18 квітня 2019 року відповідно до функцій та повноважень постійної комісії:
- Про внесення змін та доповнень до Програми протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку у Вижницькому районі на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням дев'ятої сесії районної ради VII скликання від 10 листопада 2016 року №176-9/16 із внесеними змінами, затвердженими рішенням тринадцятої сесії районної ради VII скликання від 2 березня 2017 року №18-13/17.
3. Про порядок денний та регламент роботи XXVIII сесії районної ради VII скликання 18 квітня 2019 року.

(Список депутатів, запрошених та порядок денний засідання комісії додається)

СЛУХАЛИ: Кисилицю М.В. – голову постійної комісії, яка повідомила, про відсутність на засіданні Голяк С.Ф., секретаря комісії, та запропонувала обрати секретарем засідання постійної комісії Гаврильчука І.С.

ВИРШИЛИ: Обрати секретарем засідання постійної комісії Гаврильчука І.С.

СЛУХАЛИ по першому питанню: Осипчука В.С. – начальника сектору превенції Вижницького відділення поліції Кіцманського ВП ГУНП в Чернівецькій області

ВИСТУПИЛИ: Кисилиця М.В., Гаврильчук І.С.

ВИРШИЛИ: Рекомендації постійної комісії додаються (**ЗА - одноголосно**).

СЛУХАЛИ по другому питанню: Осипчука В.С. – начальника сектору превенції Вижницького відділення поліції Кіцманського ВП ГУНП в Чернівецькій області, Кисилицю М.В. – голову постійної комісії.

ВИСТУПИЛИ: Гаврильчук І.С., Герецун Ю.І.

ВИРШИЛИ: Інформація по звіту прийнята до відома.

СЛУХАЛИ по третьому питанню: Кисилицю М.В. – голову постійної комісії

ВИСТУПИЛИ: Гаврильчук І.С., Герецун Ю.І.

ВИРШИЛИ: Рекомендації постійної комісії додаються (**ЗА - одноголосно**).

Голова постійної комісії

М. Кисилиця

Секретар засідання

І. Гаврильчук